







СТАДИОН ПОДАРЯТ ЛИ «ЗОЛОТО» НА ЮБИЛЕЙ?

Сегодня в Алматы начинаются матчи второго тура чемпионата Узбекистана по волейболу среди мужских команд высшей лиги.

Лидирует ташкентский «Омад». Столичный клуб с прошлого года возглавляет старейшина узбекского волейбола Гарри Багиров...

Гарри Ервандович одним из первых в республике стал мастером спорта в игровых видах еще в 1963 году. Как утверждали старожилы, слыл волейболистом, который одинаково успешно мог сыграть и в защите, и в нападении...

Уже в годы независимости тренировал шахрисабзский «Кеш». Тогда в древнем городе был просто волейбольный «бум». Местные ребята поднялись на третью ступеньку пьедестала почета...

После первого тура Гарри Ервандович в интервью сказал, что и сам не ожидал, что его подопечные вырвутся в лидеры. Лукавил, видимо, опытный тренер...

Впрочем, победы действительно дались в упорной борьбе. Поделит «Омад» очки только с действующим чемпионом - «УЗИ Самарканд».

Первую встречу проиграл со счетом 1:3, однако затем взял реванш в таком же точно результате.

Драматично складывались матчи с клубом Алматы Горно-металлургического комбината (АГМК), которые завершили после пяти сетов. Первый поединок продолжался всего два часа, а второй - 95 минут...

Теперь вперед вывел и «Омад». Команда - одна из самых молодых и составляет основную костяк национальной сборной...



Соревнования среди воспитанников домов милосердия «Олимпийские надежды» - новая инициатива Республиканского общественного благотворительного фонда «Мехржон-спорт».

На собрании попечительского совета фонда эти состязания решено было организовать не в столице, где уже не раз в этом году проводились различные турниры...

В финал пробившись три команды - школы-интерната №31 Андижанской области и домов милосердия Коканда и Намангана. Эстафету начали самые юные, шестилетние мальчишки и девчонки...

Почти три часа длились увлекательные соревнования. Паузы между турнирами заполняли самодеятельные коллективы художественной самодеятельности...

НИКТО НЕ ОСТАЛСЯ БЕЗ ПРИЗОВ

- данные инвентаря и оборудования. По завершении квалификационного тура все это безвозмездно передано хозяевам соревнований...

СТРАННЫЙ ВЫБОР

Сегодня завершается опрос спортивных журналистов, которые и должны определить лучшего футбольного тренера и игрока прошедшего сезона.

А накануне такой же опрос был проведен на сайте Республиканской федерации футбола. В нем участвовали 239 специалистов и болельщиков. Результаты оказались довольно неожиданными...

Тройку лучших среди футболистов возглавил пахтакоровец Анвар Солиев (24,3), который стал и самым метким бомбардиром. Вслед за ним идут М. Касымов (23,4) и М. Шапких (20,1)...

Остальные набрали гораздо меньше голосов: Е. Сафонов (7,9), А. Холматов (6,7), С. Джерапов (4,6), З. Холмуратов (3,8), А. Гейнрих (3,3), А. Федоров и Т. Каппале (по 2,5), А. Аликулов и Б. Ашурумов (по 0,4)...

ООО «САМАРКАНДСКИЙ ШИНОРЕМОНТНЫЙ ЗАВОД» ПРОИЗВОДИТ И РЕАЛИЗУЕТ РЕЗИНОТЕХНИЧЕСКИЕ ИЗДЕЛИЯ (РТИ):

Table with 5 columns: Комплекс, Объем в 2005 г. (сум.), Акции (шт.), Количество сделок, Прирост за посл. неделю (сум.), %

Главный редактор Б.М. Хасанов. Редакционная коллегия: В. Гольшев, В. Дегтярев (зам. главного редактора), Л. Кабилов, Н. Кучерский, Г. Лю (зам. главного редактора), А. Ромашко (отв. секретарь), Э. Ртвеладзе, С. Саидова, Р. Шагулямов, К. Эрнзаров.

ЗАБОТА КАЖДОГО

В соответствии с Распоряжением Кабинета Министров Республики Узбекистан с 15 ноября до 15 декабря нынешнего года в стране проводился месячник пожарной безопасности.

Фактором успеха в его проведении послужила разработка Министерством внутренних дел Узбекистана совместного с соответствующими организациями и ведомствами плана организационных мероприятий и его твердое выполнение.

Как сообщил корреспонденту УзА заместитель начальника главного управления пожарной безопасности Министерства внутренних дел полковник Нематилла Шодмонходжаев, в ходе месячника принято во внимание, что более 70 процентов случаев возгораний в целом по стране за прошедший период текущего года произошло в жилых зданиях.

На местах регулярно проводились проверки. Руководителям областных, городских и районных хокимиятов было дано более 9 тысяч поручений по устранению выявленных недостатков.

В результате проведенной агитационно-пропагандистской, контрольно-профилактической работы общее число возгораний сократилось более чем на 17 процентов по сравнению с прошлым годом.

Однако обеспечение пожарной безопасности не должно оставаться лишь сезонным мероприятием. Если это станет повседневной работой каждого гражданина, образом его жизни, то будет возрастать эффективность предпринимаемых мер.

Бехзод Норбаев. Корр. УзА.

МЕМОРАНДУМ О ВЗАИМНОМ СОТРУДНИЧЕСТВЕ

После официального визита Президента страны в Россию, результатом которого стал Договор о союзнических отношениях между Республикой Узбекистан и Российской Федерацией, взаимоотношения между двумя странами во всех сферах жизни вышли на новый уровень развития.

Достигнута принципиальная договоренность о сотрудничестве и взаимодействии в области развития биржевой инфраструктуры между Московской межбанковской валютной биржей, Фондовой биржей ММВБ и Республиканской фондовой биржей «Тошкент».

Для реализации этой цели президент ЗАО ММВБ Александр Потемкин, генеральный директор ФБ ММВБ Алексей Рыбников и председатель правления РФБ «Тошкент» Бахтияр Худояров 14 декабря сего года подписали в Москве меморандум о сотрудничестве с целью формирования интегрированного биржевого пространства с использованием передовых технологий биржевой торговли.

На церемонии подписания меморандума глава делегации председатель Госкомимущества Республики Узбекистан Махмуджон Аскарлов подчеркнул, что развитие сотрудничества с ММВБ будет способствовать формированию благоприятного инвестиционного климата и привлечению инвестиционных ресурсов в экономику Узбекистана и Российской Федерации.

Председатель правления РФБ «Тошкент» Б. Худояров отметил, что для скорейшей реализации положений меморандума принято решение сформировать рабочие группы с участием ведущих специалистов обеих бирж.

По словам президента ЗАО ММВБ А. Потемкина, подписание меморандума с РФБ «Тошкент» в полной мере согласуется с программой ММВБ по активизации взаимодействия с биржами стран СНГ для формирования интегрированного биржевого пространства в рамках Содружества. Эта работа проводится под эгидой созданной в 2000 году в Москве Международной ассоциации бирж стран СНГ, в которую входят 19 бирж, включая ММВБ и РФБ «Тошкент».

Экспертно-аналитический Центр РФБ «Тошкент».



К концу подходит первый месяц зимы. Город готовится к встрече Нового года. На ярком не по зимнему теплому солнышке блестят и переливаются елочные игрушки новогодних красавиц. Они уже заняли свои места в парках и скверах города, привлекая к себе и детвору, и взрослых. Картинки декабря запечатлел фотокорреспондент «Правды Востока» Леонид Гусенин.

И ФАНАТАМ ФУТБОЛА, И ЮНЫМ ЗРИТЕЛЯМ

Возможно, многие ожидают прихода Рождества и Нового года, но большинство жителей этих стран и государств уже готовятся к предстоящему через шесть месяцев в Германии чемпионату мира по футболу.

Доказывает это проходящая в Музее кино акция, которая называется «Футбол», которую представляет Институт в Ташкенте. Такой киномарафон одновременно проходит еще в 80 странах мира, объединив поклонников кино и фанатов футбола.

Два документальных и четыре художественных полнометражных фильма расскажут о сложной, с многолетними усилиями и самопожертвованием жизни спортсменов, которые порой оказываются нараспашку, а также о власти, влиянии и деньгах за кулисами большого футбола.

Также в Музее кино пройдут фильмы, объединенные в большой круг различных рубрик, среди которых - «С миру по нитке», «Собственная зона Франсуа Озона», «Made in Hollywood» и многие другие.

Юлия Крастова.



ПРЕДЛАГАЕМ ВЫГОДНЫЙ ОБМЕН: ТОВАРЫ НА МАКУЛАТУРУ. ПРИЕМНЫЕ ПУНКТЫ ОАО ИИ «SANOATQILINQO'G'ZSAVDO» ПРИНИМАЮТ ОТ НАСЕЛЕНИЯ И ОРГАНИЗАЦИИ МАКУЛАТУРУ В НЕОГРАНИЧЕННОМ КОЛИЧЕСТВЕ В ОБМЕН НА ТОВАРЫ ПОВСЕДНЕВНОГО СПРОСА И НАЛИЧНЫЕ ДЕНЬГИ.

Table with 2 columns: №, Наименование макулатуры, кг. 1. Масло хлопковое 1 бут. ПЭ (1л) 11 кг, 2. Мыло хозяйственное, 400 г 2,5 кг, 3. Мыло туалетное 'ОРЗУ' - 1 кусок 2 кг, 4. СМС 'Мечта' - 1 банка 6 кг, 5. Чистящий порошок - 1 банка 4 кг, 6. Шампунь в ассортименте, 0,275 - 1 фл. 5 кг, 7. Лампочки, 1шт. 100 Вт 2,5 кг, 8. Туалетная бумага - 1 рулон 0,5 кг, 9. Спички пач. 0,25 кг.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ на 21-22 декабря. По территории республики - переменная облачность, без осадков. Местами туман. Температура ночью -1 мороза-4 тепла, днем - 10-15 тепла.